

राष्ट्रीय प्रशिक्षुता योजना में दक्ष होकर प्राप्त करें बेहतर रोजगार : एस शांतिमनलन

संवाद न्यूज एजेंसी

पांवटा साहिब(सिरमौर)। राष्ट्रीय प्रशिक्षुता प्रोत्साहन योजना कार्यशाला का आयोजन शुक्रवार को गैलेक्सी आईटीआई हीरपुर पांवटा साहिब में किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि क्षेत्रीय कौशल विकास एवं उद्यमशीलता निदेशालय, हिमाचल प्रदेश, जम्मू कश्मीर व लद्दाख क्षेत्रीय निदेशक एस शांतिमनलन रहे। इस दौरान केंद्र-राज्य सरकार द्वारा चलायी जा रही योजनाओं की विस्तार से जानकारी प्रदान की गई।

गैलेक्सी आईटीआई के निदेशक आरएस नेगी ने सभी मेहमानों का स्वागत किया। मुख्य अतिथि और विशिष्ट अतिथियों को टोपी व पुष्पगुच्छ भेंट कर सम्मानित किया।

मुख्यातिथि एस शांतिमनलन ने कहा कि प्रशिक्षुता प्रोत्साहन योजना क्या है। ये जानकारी इस तरह के कार्यक्रमों से दी जा रही है। केंद्र सरकार के द्वारा शुरू की गई एक महत्वाकांक्षी योजना है। योजना में देश के युवा कामगारों को प्रशिक्षित करने का काम हो रहा है जिससे



गैलेक्सी आईटीआई हीरपुर पांवटा में राष्ट्रीय प्रशिक्षुता प्रोत्साहन योजना कार्यक्रम की जानकारी देते हुए मुख्य अतिथि एस शांतिमनलन। संवाद

गैलेक्सी आईटीआई हीरपुर पांवटा में राष्ट्रीय प्रशिक्षुता प्रोत्साहन योजना कार्यक्रम

विशेष प्रकार के प्रशिक्षण से युवाओं के भीतर की दक्षता को विकसित किया जा सके। क्षेत्रीय कौशल विकास एवं उद्यमशीलता निदेशालय शिमला सहायक निदेशक एमएल वर्मा, विशिष्ट अतिथि संजय अग्रवाल तथा औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान पांवटा साहिब के प्रधानाचार्य सुशील कुमार गर्ग ने प्रशिक्षुता प्रोत्साहन योजना के लिए

आवेदन प्रक्रिया, इसके लाभ, प्रशिक्षुता प्रोत्साहन योजना पात्रता, प्रशिक्षुता प्रोत्साहन योजना, आवश्यक दस्तावेज, आवेदन प्रक्रिया की जानकारी दी। प्रशिक्षण प्राप्ति के बाद विश्व भर में मान्यता है। इस अवसर पर जेएमडी पॉलीमर्स पांवटा साहिब संजय अग्रवाल, आईटीआई शमशेरपुर के प्रधानाचार्य सुशील गर्ग, आईटीआई के निदेशक राजेंद्र नेगी, प्रधानाचार्य मामराज तोमर, एमएल वर्मा व राजीव बत्रा समेत गैलेक्सी आईटीआई के स्टाफ सदस्य मौजूद रहे।

अस्पतालों में मां की तरह देखभाल करती हैं नर्सों : शिवानी

ददाहू। विश्व नर्सिंग दिवस के अवसर पर ब्रह्मकुमारी बहनों ने शुक्रवार को सिविल अस्पताल ददाहू में नर्सों की सेवाओं की सराहना करते हुए उन्हें सम्मानित किया।

ब्रह्मकुमारी बहन शिवानी ने कहा कि हमारी नर्सें हमारा भविष्य हैं। जैसे घर में मां अपने बच्चों की देखभाल

ददाहू अस्पताल के प्रभारी डॉ. अशोक ठाकुर ने ब्रह्मकुमारी बहनों का आभार जताया

करती है, वैसे ही अस्पताल में नर्सों मरीजों की सेवा निस्वार्थ, प्रेम व निपुणता के साथ देखभाल करती है। उनकी सेवाएं अथक है। वह अपने परिवार को छोड़कर अस्पतालों में भी हमारे साथ खड़ी रहती हैं। डॉक्टर से

पहले नर्स ही मरीज का ध्यान रखती हैं। ब्रह्मकुमारी बहन प्रियंका ने नर्सों की सेवाओं की सराहना करते हुए कहा कि नर्सों के प्रति हमारा प्यार हमेशा बना रहे।

सिविल अस्पताल ददाहू के प्रभारी डॉ. अशोक ठाकुर ने ब्रह्मकुमारी बहनों की ओर से नर्सों को सम्मानित करने पर उनका आभार व्यक्त किया। संवाद

BANK"
HAL PRADESH
PERATIVE BANK LTD.
mla - 171001 (Himachal Pradesh)
7-2804490, 91, 92 Fax : 2804491, 93
@hpscb.com

अमरउजाला

कलासीफाइड

Objectionable

आवश्यकता है

✓आयुर्वेदिक कंपनी को

✓Reliance Jio

वर्ष प्रवर्तन के तहत और प्रतिभूति ब्याज (प्रवर्तन) ए डि हिमाचल प्रदेश राज्य सहकारी बैंक मर्यादित

मिग्रापी ग्रेजुएट शिक्षण से

में (SMS Job) है